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第1题   基本信息      [矩阵文本题] 
第2题   你对学校理论学习是否满意？      [单选题]97% 

 

选项 小计 比例 

满意 157 59.25% 

较满意 100 37.74% 

不满意 8 3.02% 

本题有效填写人次 265  

 

 

第3题   你对学校专业学习是否满意？      [单选题]98.11% 

 

选项 小计 比例 

满意 161 60.75% 

比较满意 99 37.36% 

不满意 5 1.89% 

本题有效填写人次 265  

 

 

第4题   你对学校实习实训是否满意？      [单选题]97.36% 

 

选项 小计 比例 

满意 162 61.13% 

比较满意 96 36.23% 

不满意 7 2.64% 

本题有效填写人次 265  

 

 

 

 

 



第5题   你对学校教师的师德是否满意？      [单选题]97.36% 

 

选项 小计 比例 

满意 170 64.15% 

比较满意 88 33.21% 

不满意 7 2.64% 

本题有效填写人次 265  

 

 

第6题   你对学校工作的建议和意见?      [填空题] 

填空题数据请通过下载详细数据获取 

 

 


